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Niederschrift 
 

über die 12. Sitzung der Gemeindevertretung Oevenum am Dienstag, dem 06.08.2019, im 
Spritzenhaus der Gemeinde Oevenum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:00 Uhr - 20:20 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Hauke Brodersen 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Sven Carstensen   
Herr Joachim Christiansen Bürgermeister  
Frau Gerda Gade 2. stellv. Bürgermeisterin  
Herr Boy Simon Hansen   
Herr Kai Olufs   
Herr Hanno Peters   
Herr John Petersen   
Herr Stefan Runge   
 von der Verwaltung 
Frau Antje Arfsten   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 11. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Christiansen begrüßt die Mitglieder der Gemeindevertretung Oevenum 
sowie Frau Arfsten von der Verwaltung. Er stellt die form- und fristgerechte Einladung, 
die Anwesenheit und die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es werden keine Anträge gestellt. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen Einzel-
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ner es erforderlich machen, sprechen sich die Mitglieder der Gemeindevertretung 
Oevenum einstimmig dafür aus, die Tagesordnungspunkte 8-10 nicht öffentlich zu bera-
ten. 
 
 
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 11. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Gegen die Niederschrift der 11. Sitzung (öffentlicher Teil) werden keine Einwände erho-
ben. 
 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

An John Petersen wurde herangetragen, dass das Internet sehr langsam sei und es 
wurde die Frage gestellt ob bzw. wann eine schnellere Verbindung gestellt wird. 
 
Bürgermeister Christiansen entgegnet, dass ein Hot Spot mit einem Gastzugang im 
Gemeindegarten schnellstmöglich erstellt werde. 
Das Glasfasernetz allerdings benötigt noch ca. 2 Jahre.  
Die Leerrohre für die Glasfaserversorgung wurden im Bereich der Marsch bereits von 
der SH Netz AG verlegt. 
 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

Bürgermeister Christiansen berichtet über folgende Themen: 
 

 Herr Christiansen verliest das Protokoll der Wegeschau vom 01.04.2019 und in-
formiert die Gemeindevertreter / innen über die anfallenden Kosten der Gemein-
deverbindungswege sowie der Wirtschaftswege. 
 

 Die Personalsituation im Amt Föhr-Amrum gestaltet sich weiterhin schwierig. Im 
Bauamt gäbe es zwei Kündigungen.  
 

 Die Bäume im Friesental sollen von Ole Siek kontrolliert werden und nach der 
Kontrolle ggf., gekennzeichnet und im Frühjahr zum Frühjahrsschnitt entfernt 
werden. Auch eine Neuanpflanzung soll stattfinden. 
 

 Der ehemalige Veranstaltungsbereich (WTG) und die FTG sollen wieder zu-
sammengeführt werden. 
 

Weiterhin berichtet Bürgermeister Christiansen, dass einige Beschwerden an Ihn 
herangetragen wurden, die er aber im gleichen Zuge besänftigen konnte. 

 
 

 7. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

Es wird berichtet, dass die Fahne der Feuerwehr, zwecks Erneuerung, versandt wurde. 
 
Weiterhin wird mitgeteilt, dass das Feuerwehrauto TÜV- Fällig ist. 
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Joachim Christiansen Antje Arfsten 
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